

## Nagy Szent Bazilos sikerek!

A 2023/2024-es tanévben is megrendezésre került a Magyar Labdarúgó Szövetség égisze alatt a Fair Play kupa kispályás országos labdarúgó torna. A verseny célja az egészséges életmódra nevelés, mozgás és a labdarúgás megszerettetése és a közösség építése a sport és a csapatjátékok által. Hajdú-Bihar megyében az őszi és tavaszi regionális selejtezőket Hajdúböszörményben rendezték meg, ahol a hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Gimnázium diákjai nagyon jól szerepeltek. A lányoknál és a fiúknál is az első helyen végeztek csapataink a csoportban.

A debreceni döntőben, nagy küzdelemben és sportszerű mérkőzéseken a lányok megyei harmadikok, míg a fiúk megyei ötödik helyezést értek el.



A bronzérmes ALLSTAR lánycsapat tagjai: Újvári Evelin, Daku Zsófia, Kaskötő Mária, Tóth Zsófia, Kalapos Kitti, Kaskötő Eszter, Kaskötő Katalin, Bencze Hanga Sára, Papp Gréta felkészítő pedagógus: Benczéné Szakál Ildikó.



A SAN MARINO fiú csapat tagjai: Kántor Dávid, Csáki Zsolt, Székely-Lukács Mátyás, Mikita Lóránt, Kupecz Zoltán, Danka Attila, Kiss Bálint, Rehó Gergely, Zámbo Norbert, Szűcs Tibor, Orosz Ábel felkészítő pedagógus: Major Olivér.

Gratulálunk mindkét csapatnak a sikeres teljesítményhez!

## Több száz nyuszi a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában

Húsvéthoz közeledve, a hagyományoknak megfelelően idén is együtt készültünk az iskolában a kereszténység legnagyobb ünnepére. Reggel előszenteltek liturgiájával kezdtük a napot a Székesegyházban, majd ezt követően minden osztály lelkigyakorlaton vett részt. Az elmélkedéseket atyák és hitoktatók tartották, akik



a korosztályoknak megfelelően értékes előadásokkal, változatos feladatokkal, beszélgetésekkel készítették fel a gyerekeket, hogy megértsék a feltámaszás titkát. Ebéd után jöhetett a játékosabb kikapcsolódás, a húsvétváró játékdélután. Ennek fénypontja az volt, amikor a 250 „nyuszi” a saját maguk készített nyuszi fejdísszel futásnak eredt. Egy nagy kör teljesítése után a gyereksereg, a templomkertben elrejtett közel 300 db tojás keresésére indult. Az osztálytermekben további érdekes feladatok várták őket, húsvéti totó, táblajátékok, társasjátékok, tavaszi dalok éneklése az aulában, énekes játékok színesítették ezt a tartalmas délutánt. Bízunk benne, hogy ezzel a közös készüléssel hozzájárultunk, hogy lelkileg töltekezzenek tanulóink.

Köszönet az osztályfőnököknek és a szervező pedagógusoknak! (Debreczeniné Hegedüs Ildikó, Ocsendáné Váradi Mária, Kárándiné Gurbán Edit, Radics Teréz, Lukácsné Márku Ágnes). Fotók: Bakti László

## Aktív közösségi élet és versenyszellem a Móra falain belül

Újabb és újabb versenyszámok jelzik, hogy mennyire hathatós a MÓRA DÖK munkája. Házi bajnokságaival közösséget teremt, osztályszinten versenyszellemet ad, kreativitást igényel, jóra nevel, tudást mutat.

Március 27-én a Móra iskolában együtt örültünk egymás sikerének, örömmel csodáltuk meg a csodaszép rajzokat iskolánkról, benne az alkotókkal.

**JANUÁR hónap megmérettetése:**

**Legjobb magaviseletű osztály**

- alsó tagozaton: 3.a
- felső tagozaton: 6.a

**FEBRUÁRBAN** a télbúcsúztató, tavaszváró egyik kiemelt programja a **legemlékezetesebb felsős tánc** volt.

- helyezett osztály: 5.a

A **MÁRCIUS hónap** alkotásai az **„Egy rajz, egy kép a Mórában, Móráról”** című pályázatra **érkeztek be**

**Eredmények – alsó tagozaton:**

- I. helyezett: Beke Boglárka 4.a  
Különdíj: Fehérvári Andrea 2.a  
Különdíj: Czifra Abigél Magdolna 3.a

**Eredmények – felső tagozaton:**

- I. helyezett: Balogh Máté Bertold 8.a

- Különdíj: Orosz Dávid 6.a  
Különdíj: Lakatos Virág Mária 8.b

- Különdíj: Horváth Zalán Máté 7.a

Köszönjük minden segítő, felkészítő, támogató pedagógus, osztályfőnök munkáját.

**Szilágyiné Szalka Enikő**  
DÖK-vezető  
és **Mislovics Andrea** főigazgató